
 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е
№ 18036

гр. София,    28.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
закрито заседание на 28.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова
ЧЛЕНОВЕ: 

 
 
 като разгледа дело номер  5032  по описа за  2025  година докладвано от съдия 
Катя Аспарухова, и за да се произнесе взе предвид следното:

 Производството е образувано по касационна жалба на С. Б. чрез адв.Т. И. от САК като 
делото е насрочено за 06.06.2025г.. След уведомяване по телефона за датата на с.з., същата е 
посочила да се изпрати призовката на адреса за призоваване в [населено място], различен от 
адреса на кантората в [населено място], различен и от двата адреса в [населено място] на 
касатора.
Видно от производството пред СРС е имало затруднение по призоваването на пълномощника 
адв.К., който след решението на СРС за потвърждаване на санкцията от 50 000лв. е с оттеглени 
пълномощия.
Конкретно деянието, за което е санкционирана страната е извършено 09.03.2021г., и абсолютната 
давност би настъпила м.09.2025г., поради което са очевидни процесуалните номера по делото. 
Касационната жалба от адв.И. е налична пред АССГ без пълномощно - съответно, ако липсваше 
такова СРС би обездвижил производството, за което няма данни.    Къде е пълномощното и защо 
пълномощникът-адвокат не е приложил същото - не е предмет на установяване по делото. 
 Следователно има касационна  жалба  от  адв.Т.  И.  без  пълномощно,  поради което  същата  по 
телефона и имейл -да се уведоми да представи пълномощното в 7-дневен срок най-късно преди 
с.з.  на  06.06.2025г.,  ако  не  ще  настъпят  последиците  -  връщане  на  касационната  жалба  и 
оставянето й без разглеждане, съответно недаване ход на насроченото съдебно заседание, за което 
също призовката трябва да й се изпрати. 
Да се изпрати и лично призовка на адреса в [населено място] на Ст.Б.- настоящ и постоянен с  
указания  за  спешно  връчване.  Съответно,  ако  лицето  не  живее  на  адреса-  призовкарят  да 
отбележи това. 
ВОДИМ СЪДЪТ

ОПРЕДИЛИ:
І.ДАВА  възможност  в  7-дневен  срок  на  адв.  Т.  И.  от  САК  да  представи  пълномощното  по 
касационната жалба на С. Б. като при неизпълнение ще се остави същата без разглеждане.
ІІ.ДАВА възможност на С. Б. в 7-дневен срок от получаване на съобщението да приложи копие от 



пълномощното на адв.И., ако е подписвал такова или ако е депозирал лично касационна жалба в 
срок по делото да ангажира доказателства. 
Да се изпратят и призовки на посочените по-горе лица на посочените всички адреси, с оглед 
наличието на определение за призоваване.
На адв.И. да се изпратят съобщенията по имейла , както и по телефона. 
Определението не подлежи на оспорване. 

 


